

## Posudek diplomové práce

**Název práce:** Výběr a přijímání nových pracovníků v podmínkách trhu práce v ČR  
**Autorka:** Petra Jandová  
**Posudek vypracoval:** PaedDr. Petr Bauman

---

Posuzovaná diplomová práce je příspěvkem k problematice řízení lidských zdrojů (personalistiky), jež je jistě jedním ze základních kamenů řízení kterékoli organizace, vč. organizací neziskových zaměřujících se na výchovu a vzdělávání. Výběr vhodných pracovníků je klíčem k úspěšnému naplňování poslání každé takové organizace. Práce se danou problematiku pokouší zmapovat v kontextu velmi dynamicky se rozvíjejícího a proměňujícího trhu práce v ČR.

Na práci kladně hodnotím zejména její:

- přehlednost a komplexnost pokrytí tématu;
- utříděnost a logickou návaznost prezentovaných informací;
- pečlivost a úsilí pracovat s nejaktuálnějšími dostupnými daty a v neposlední řadě
- snahu, ač ne vždy úspěšnou, o dílčí srovnání teoretických přístupů jednotlivých autorů k dané problematice a pokus vyhnout se výhradně kompilačnímu pojetí práce.

Jako vedoucí práce bych autorce vytknul nižší míru samostatnosti při zpracování tématu, nicméně velmi oceňuji její odpovědný přístup, spolehlivost a pečlivost i energii, kterou vypracování práce věnovala. Práci by rovněž prospělo více času a péče při závěrečné redakci, při níž by bylo možné odstranit typografické chyby, které se v ní v menší míře vyskytují. Nedostatkem práce, patrným v některých pasážích, je skutečnost, že díky zaujetí autorky pro praxi se jí ne vždy podařilo udržet si od použitých zdrojů zdravý odstup a dostát požadované pečlivosti a důslednosti stylistické. Práce tak někdy od stylu odborného akademického textu sklouzává ke stylu „metodické příručky“.

Domnívám se, že jak po stránce formální, tak po stránce obsahové předkládaná práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci. Z důvodů výše uvedených navrhuji hodnotit práci jako **velmi dobrou**.

V Českých Budějovicích, 23. května 2007.



PaedDr. Petr Bauman  
vedoucí diplomové práce  
katedra pedagogiky, TF JČU